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نبذة تعريفية لمجموعة رفعة

هي مجموعة تدار من قبل معلمي و معلمات 

و , الرياضيات في أنحاء المملكة العربية السعودية

هي قائمة على التطوير المهني لجميع المعلمين و

اج و ابتكار الأفكار للتعليم العام و الإنت, المعلمات 

بهدف الموثق لكل ما يخص الرياضيات و التعليم العام

.التسهيل و التيسير لمادة الرياضيات 



SLIDESMANIA.COM

:السيدة ●

الاء منير منور الردادي ●

 بأنه تم تسجيل عملكم ال●
ً
مرسوم بـنفيدكم علما

روس لتحضير الد–سلسلة رفعة التعليمية ●

ي المتوسط الفصل
الدراسي اليومية للصف الثان 

ي 
الأول عن طريق أيقونات منصة مدرست 

1444/ 1376:  تحت رقم إيداع ●

هـ 1444/02/09: و تاريــــخ ●

978-603-04-2852-6: و رقم ردمك ●
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الأهداف

ساستراتيجيات التدري

الوسائل التعليمية المستخدمة

مفردات الدرس

التهيئة

مهارات التفكير
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التغذية الراجعة

الواجبات

الاختبارات

الأنشطة المدرسية

الإثراءات

اغلاق الدرس
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حيث يكونوا في فالتهيئة وما تحمله من تشويق وجلب للانتباه و يقصد بها أعداد الطالبة للدرس الجديد ب

.حالة ذهنية و انفعالية و جسمية قوامها القبول و التلقي 

التهيئة

مفردات الدرس
المثالية للطلاب تتمثل الطريقة. في أي درس ، يعد تدريس المفردات مكوناً رئيسياً لتوسيع معرفة الطلاب

حياة لممارسة مهاراتهم في المفردات في إنشاء لوحات قصصية تتضمن استخدام الكلمات في سياق ال

.بها في مفرداتهمعندما يقوم الطلاب بتعريف كلمة ثم استخدامها ، فإنهم يتقنون تطبيقها ويحتفظون. الواقعية

. ية المرجوّةالهدف هو نهاية عمليةّ، لبداية نظريةّ لتحقيق الغا. هو ما يسعى إليه الفرد من أجل تحقيقه

ً الهدف هو الموجّه لسلوك الفرد، وهو ما يشبع الداّفع، وإليه يتجّه السلوك، ويكون في الع .ادة شيئاً خارجياّ

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

ل والأدوات أسلوب المعلم في تدريسه للمواد وفي طريقه لتحقيق الأهداف التعليمية المرجوة، إنها كذلك الوسائإنها

-الوصول والإجراءات التي يستخدمها لمساعدته في مَهمته، إنها أيضا الجو العام داخل الفصل الدراسي المساعد على

.إلى مُخرجات تعليمية مقبولة في ضوء الإمكانات المتاحة-بشكل منظم ومتسلسل

استراتيجيات التدريس

الفصل مجموعة من الخبرات والمواد والأدوات التي يستخدمها المعلم لنقل المعلومات إلى ذهن التلميذ سواء داخل

.أو خارجه بهدف تحسين الموقف التعليمي الذي يعتبر للتلميذ النقطة الأساسية فيه

دمةالوسائل التعليمية المستخ

ارات و خلق الأنشطة العقلية التي تستخدمها في معالجة المعلومات و إقامة الصلات و اتخاذ القرمهارات التفكير هي

طرح ، أنت تستخدم مهارات تفكيرك عندما تحاول فهم الأمور أو حل المشكلات أو اتخاذ القرارات أوأفكار جديدة

.الأسئلة أو وضع الخطط أو تنظيم المعلومات

مهارات التفكير
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ويهدف ذلك الأفعال أو الأقوال التي تصدر عن المعلم بقصد إنهاء عرض الدرس نهاية مناسبة،ويقصد بغلق الدرس

ويمكن إلى مساعدة التلاميذ على تنظيم المعلومات وبلورتها، ما يتيح لهم استيعاب ما تم عرضه خلال الدرس،

.اعتبار الغلق نشاط ينهي به الدرس

اغلاق الدرس

والطالبات في تساعد على تطوير وتعديل وتكييف المقررات الدراسية، وتقديم المعونة للطلابالتعليميةالاثراءات

اعلية خاصة عند التعليمية لابد أن تجعل المتعلمين أكثر فالاثراءاتاختيار التخصصات التي تناسب ميولهم وأهدافهم، 

.تتحدث عن قضايا تهم المراحل العمرية للطلاب والطالبات اثراءاتاعتبار إضافة 

الاثراءات

.  ةأي نشاط موجه يقوم به الطالب خارج الصف الدراسي بهدف التمكن من المادة العلميالواجب المنزلي هو

.ل واجبات تعطى لممارسة وتطبيق مهارات ومفاهيم تعلمها الطالب داخل الفص: أنواع الواجبات المنزلية

الواجبات
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تيعاب وفهم عبارة عن عملية تقييم يقوم بها المعلم في كل الأعمال التي يقوم بها الطالب، من أجل الحكم على مستوى اسهي

ف عن فاعلية ومستوى التحصيل للطلاب، وهي عبارة عن أداة رئيسية تساعد على إنجاز وتحقيق الأهداف التعليمية، وتكش

.التدريس وأساليبه والكتب الدراسية

الاختبارات

رسية، ذات المدهي عبارة عن البرامج التي تنفذ بإشراف المدرسة وتوجيهها، والتي تتناول كل ما يتصل بالحياة

واء أكانت داخل الارتباط بالمواد الدراسية، أو بالجوانب الاجتماعية والبيئية، بحيث تحقق أهدافاً تربوية معينة، س

.الفصل أم خارجه، وداخل المدرسة أم خارجها

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
علم أو نتاجاته، المعلومات المقدمة إلى المتعلمّ أو المعلم حول أداء المتعلمّ، والمتصلة بأهداف التالتغذية الراجعة هي

.تحقيق التحسُّن في تعلمّ الطلبة( وتكون قادرة على)إذ يجب أن تهدف إلى 



SLIDESMANIA.COM

:الفصل الأول 
الأعداد النسبية: الجير 
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الأعداد النسبية: 1-1
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ة , و مقارنة الكسور الاعتيادية الموجبة و السالبة , و الكسور العشري

.الأعداد الكسرية , و ترتيبها و تمثيلها على خط الأعداد 

التهيئة

مفردات الدرس
لدوريالعدد النسبي ـ الكسر العشري المنتهي ـ الكسر العشري ا

.التعبير عن الكسور العشرية بكسور اعتيادية -1

.التعبير عن الأعداد النسبية بكسور عشرية -2

الأهداف
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لذهنية الخرائط ا+ العصف الذهني + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

Padletتطبيقات مثل+ عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة الابتكار : 41سؤال 

لاكتشف المختلف لقياس مهارة التحلي: 42سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 45سؤال 

الكسرية  اكلف الطلاب في عمل خريطة ذهنية للتقسيم بين الكسور الاعتيادية و الكسور العشرية و الأعداد

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/199/441/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/199/441/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

مدرسيةيتم رفع الخريطة الذهنية التي قاموا بالعمل عليها في أثناء الحصة ال

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

.لفورية فردياً مع تقديم التغذية الراجعة ا( أ , ب , ج ) بتوجيه الطلاب للتقويم التكويني لحل تحقق من فهمك 
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متعليمات المعل
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ة مقارنة الأعداد النسبي: 1-2
و ترتيبها
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.  البة مقارنة الكسور الاعتيادية , و الكسور العشرية , و الأعداد الكسرية الموجبة و الس

.و ترتيبها و تمثيلها على خط الأعداد 

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة مفردات الدرس السابق 

.ترتيب الأعداد النسبية -1

.مقارنة الأعداد النسبية -2

الأهداف
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ط الذهنية الخرائ+ التعلم المبني على اللعب + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

Padletتطبيقات مثل+ عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

الحس العددي لقياس مهارة التنظيم : 28سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التجميع: 29سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 31سؤال 

كبراكلف الطلاب في عمل مجسمات مختلفة الأحجام و كتابة الكسور عليها ثم ترتيبها من الأصغر إلى الأ

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/200/442/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/200/442/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

للمجسمات المرتبة من الأصغر إلى الأكبرgifيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

ب فردياً مع تقديم التغذية الراجعة الفورية في إعطاء الطلا( 9إلى 1من ) بتوجيه الطلاب للتقويم التكويني لحل تأكد 

.واجب منزلي بحسب مستويات الطلاب 
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متعليمات المعل
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ب الأعداد النسبي: 1-3 ةض 
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دية حل مسائل تتطلب إجراء عمليات الجمع و الطرح و الضرب و القسمة على الكسور الاعتيا

.الموجبة , و توضيح سبب استعمال عمليةٍ ما في موقف معطى 

التهيئة

مفردات الدرس
تحليل وحدات القياس

.ضرب الأعداد النسبية 

الأهداف
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المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية) الوسائط المتعددة + عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

اكتشف الخطأ لقياس مهارة التجميع : 45سؤال 

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التحليل: 46سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 50و سؤال 49سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/201/443/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/201/443/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
على ورقة مربعات لإيجاد الناتج مع تقديم التغذية 32إعطاء بطاقة مكافأة لمن يقوم  في تمثيل العملية للمسألة رقم 

.الراجعة الفورية 
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متعليمات المعل
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ةقسمة الأعداد النسبي: 1-4
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دية حل مسائل تتطلب إجراء عمليات الجمع و الطرح و الضرب و القسمة على الكسور الاعتيا

.الموجبة , و توضيح سبب استعمال عمليةٍ ما في موقف معطى 

التهيئة

مفردات الدرس
مقلوب العدد–الضربيالنظير 

.قسمة الأعداد النسبية 

الأهداف
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المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية) الوسائط المتعددة + عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التحليل: 41سؤال 

الحس العددي لقياس مهارة التطبيق: 43سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 48و سؤال 47سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/202/444/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/202/444/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
على ورقة مربعات لإيجاد الناتج مع تقديم التغذية 6إعطاء بطاقة مكافأة لمن يقوم  في تمثيل العملية للمسألة رقم 

.الراجعة الفورية 
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متعليمات المعل
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جمع الأعداد النسبية ذات : 1-5
المقامات المتشابهة و طرحها
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تيار حل مسائل تتضمن جمع و طرح و ضرب و قسمة كسور موجبة , و تفسير سبب اخ

.عملية ما لمسألة معطاة 

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة مفردات الدرس السابق 

.جمع أعداد نسبية لها المقامات نفسها -1

.طرح أعداد نسبية لها المقامات نفسها -2

الأهداف
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الخرائط الذهنية + التعلم المتمايز + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

Padletتطبيقات مثل+ عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التذكر : 38سؤال 

اكتشف الخطأ لقياس مهارة التحليل: 39سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 43و سؤال 42سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/203/445/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/203/445/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألة  طرح عدد سالب من عدد موجب gifيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

.بتوجيه الطلاب لتعبئة المطوية بشرح ما تعلمه في هذا الدرس بالخطوات المناسبة مع ذكر مثال 
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متعليمات المعل
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جمع الأعداد النسبية ذات : 1-6
المقامات المختلفة و طرحها
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مال حل مسائل تتضمن جمع كسور موجبة و طرحها و ضربها و قسمتها , و تبرير استع

.عملية معينة لحالة معطاة 

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة مفردات الدرس السابق 

.جمع أعداد نسبية ذات مقامات مختلفة -1

.ذات مقامات مختلفة طرح أعداد نسبية -2

الأهداف
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الخرائط الذهنية + التعلم المتمايز + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(رية بص–سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

الحس العددي لقياس مهارة التطبيق: 28سؤال 

اكتب لقياس مهارة التركيب: 33سؤال 

مهارات التفكير
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تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 37و سؤال 36سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/204/446/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/204/446/161
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ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألتين بين جمع مقامات متشابهة و مقامات مختلفةPdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.بتوجيه الطلاب لتعبئة المطوية بشرح ما تعلمه في هذا الدرس بالخطوات المناسبة مع ذكر مثال 
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متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

اتيجية حل المسألة: 1-7 اسي 
"البحث عن نمط " 



SLIDESMANIA.COM

إعطاء أمثلة عن الأنماط

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة ما سبق دراسته

( .البحث عن نمط ) حل المسائل باستعمال استراتيجية 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

التعلم بالاكتشاف+ التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تصميم لقياس مهارة التطبيق: 12سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

أعداد على الأقل و 5اطلب على الطلاب إنشاء متتابعة من : بطاقة مكافأة 

.تسمية القاعدة للحصول على حد من الحد السابق له 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/205/447/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/205/447/161


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألة اغلاق الدرسPdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

.فردياً و تقديم التغذية الراجعة الفورية 8–7–6وجه الطلاب لحل التدريبات 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

القوى و الأسس: 1-8



SLIDESMANIA.COM

.القوى الموجبة للأعداد الموجبة و حسابها , و حساب امثلة لضرب متكرر 

التهيئة

مفردات الدرس
الأس-الأساس –القوى 

.استعمال القوى و الأسس 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

الخرائط الذهني+ التعلم المبني على اللعب + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

الحس العددي لقياس مهارة التركيب : 41سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة الفهم: 42سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 47و سؤال 46سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/206/448/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/206/448/161


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.تكملة المطوية بكتابة ما تعلمت الطالبة عن درس القوى و الأسس مع تقديم التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

الصيغة العلمية: 1-9



SLIDESMANIA.COM

.حسياً و تمثيلها( أجزاء من ألف ) أو صغير جداً ( ملايين ) تقدير و تقريب أعداد كبيرة جداً 

التهيئة

مفردات الدرس
الصيغة القياسية –الصيغة العلمية 

.التعبير عن الأعداد بالصيغة العلمية 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

الخرائط الذهني+ التعلم المبني على اللعب + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

الحس العددي لقياس مهارة التركيب : 21سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة الفهم: 22سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 23سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/207/449/161

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/207/449/161


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية gifيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.تكملة المطوية بكتابة ما تعلمت الطالبة عن درس الصيغة العلمية مع تقديم التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

ي 
 
:الفصل الثان

الأعداد الحقيقية و نظرية 
فيثاغورس



SLIDESMANIA.COM

بيعية: 2-1 الجذور الي 



SLIDESMANIA.COM

.  مها فهم القوى الصحيحة الموجبة لأعداد صحيحة غير سالبة و إيجاد قي

.و إيجاد قيم أمثلة كضرب متكرر  

التهيئة

مفردات الدرس
إشارة الجذر–الجذر التربيعي –المربع الكامل 

.إيجاد الجذور التربيعية للمربعات الكاملة 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

لذهنية الخرائط ا+ العصف الذهني + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تحد ِّ لقياس مهارة الابتكار : 34سؤال 

الحس العددي لقياس مهارة التنظيم: 35سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 37سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4187/37933/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4187/37933/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

مدرسيةيتم رفع الخريطة الذهنية التي قاموا بالعمل عليها في أثناء الحصة ال

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

ية مع من تأكد للتحقق من فهم الطلاب ثم استعمال جدول المستويات لتحديد الواجبات المنزل10-1استعمال الأسئلة 

.تقديم التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

بي: 2-2 عيةتقدير الجذور الي 



SLIDESMANIA.COM

ها حسياً و تقريبها و تمثيل( مثل أجزاء من ألف ) و أعداد صغيرة جداً ( مثل الملايين ) تقدير أعدادا كبيرة جداً 

.ر  و إيجاد قيم أمثلة كضرب متكر. فهم القوى الصحيحة الموجبة لأعداد صحيحة غير سالبة و إيجاد قيمها 

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة المفردات السابقة

تقدير الجذور التربيعية

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

لذهنية الخرائط ا+ العصف الذهني + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(رية بص–سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تحد ِّ لقياس مهارة الابتكار : 29سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 32و سؤال 31سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4193/37939/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4193/37939/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

مدرسيةيتم رفع الخريطة الذهنية التي قاموا بالعمل عليها في أثناء الحصة ال

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

تقديم التي تلي كل مثال لتحديد مدى استيعاب الطلاب لمفاهيم الدرس مع" تحقق من فهمك " استعمال الأسئلة 

.التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

اتيجية حل المسألة: 2-3 اسي 
"استعمال أشكال فن " 



SLIDESMANIA.COM

إعطاء أمثلة عن أشكال فن

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة ما سبق دراسته

( .أشكال فن ) حل المسائل باستعمال استراتيجية 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

التعلم بالاكتشاف+ التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

وظائف لقياس مهارة التطبيق: 9سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

.للتأكد من فهم الطلاب لاستراتيجية أشكال فن2و 1يمكن استعمال السؤالين 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4188/37934/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4188/37934/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألة اغلاق الدرسPdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.فردياً و تقديم التغذية الراجعة الفورية 9–6وجه الطلاب لحل التدريبات 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

الأعداد الحقيقية: 2-4



SLIDESMANIA.COM

يلها على مقارنة الكسور الاعتيادية , و العشرية , و الأعداد الكسرية الموجبة , و ترتيبها و تمث

.خط الأعداد 

التهيئة

مفردات الدرس
العدد الحقيقي–العدد غير النسبي 

.أتعرف الأعداد في نظام الأعداد الحقيقية و أصنفها 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التحليل: 31سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التذكر: 32سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 35و سؤال 34سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4189/37935/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4189/37935/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
14تدريبات إعادة التعليم ص : يمكن تقديم دعم إضافي للطلاب في هذا الدرس من خلال 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

نظرية فيثاغورس: 2-5



SLIDESMANIA.COM

.استعمال المتغيرات في وصف عبارات هندسية  

التهيئة

مفردات الدرس
سعكس نظرية فيثاغور–نظرية فيثاغورس –الوتر –ساقا المثلث القائم 

.استعمال نظرية فيثاغورس 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

اكتشف الخطأ لقياس مهارة التحليل: 20سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التقارب: 21سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 23سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4190/37936/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4190/37936/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
يم كيف يمكن أن يحددوا ما إذا كان المثلث قائم الزاوية أم لا مع تقد: إعطاء بطاقة مكافأة لمن يقوم  في كتابة 

.التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

تطبيقات على نظرية : 2-6
فيثاغورس



SLIDESMANIA.COM

.استعمال متغيرات لوصف الكميات في العبارات الهندسية  

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة المفردات في الدرس السابق

.أحل مسائل باستعمال نظرية فيثاغورس 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التذكر: 15سؤال 

لاكتشف المختلف لقياس مهارة التحلي: 16سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 20و سؤال 19سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4191/37937/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4191/37937/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
تغذية متابعة المطويات ليسجلوا الطلاب ما تعلموه عن نظرية فيثاغورس و متى يمكننا استخدامها مع تقديم ال

.الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

ي : هندسة : 2-7
 
الأبعاد ف

ي 
 
المستوى الإحدان



SLIDESMANIA.COM

.استعمال متغيرات لوصف الكميات في العبارات الهندسية  

التهيئة

مفردات الدرس
–أرباع المستوى الإحداثي–محور السينات –محور الصادات –نقطة الأصل –المستوى الإحداثي 
المقطع الصادي–الإحداثي الصادي –المقطع السيني –الإحداثي السيني –الزوج المرتب 

.أمثل الأعداد النسبية في المستوى الإحداثي -1

.أجد المسافة بين نقطتين في المستوى الإحداثي -2

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تحد ِّ لقياس مهارة التطبيق : 37سؤال 

اختر أداة لقياس مهارة التحليل: 38سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 42و سؤال 41سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4192/37938/5016

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4192/37938/5016


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
قديم التغذية متابعة المطويات ليسجلوا الطلاب ما تعلموه عن إيجاد المسافة بين نقطتين في المستوى الإحداثي مع ت

.الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

:الفصل الثالث 
التناسب و التشابه



SLIDESMANIA.COM

العلاقات المتناسبة و : 3-1
غير المتناسبة



SLIDESMANIA.COM

هم الضرب لحل المسائل , و استعمال الضرب التبادلي بوصفه طريقة للحل , و فالتناسباتاستعمال 

.الضربيالتبادلي باعتباره حاصل ضرب طرفي المعادلة بالنظير 

التهيئة

مفردات الدرس
غير متناسب–متناسب 

.أعين العلاقات المتناسبة و غير المتناسبة 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

لذهنية الخرائط ا+ العصف الذهني + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(صرية الب–السمعية ) الوسائط المتعدد + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التذكير: 13سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 16سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4194/37940/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4194/37940/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

مدرسيةيتم رفع الخريطة الذهنية التي قاموا بالعمل عليها في أثناء الحصة ال

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

ة مع من تأكد للتحقق من فهم الطلاب ثم استعمال جدول المستويات لتحديد الواجبات المنزلي4-1استعمال الأسئلة 

.تقديم التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

معدل التغير : 3-2



SLIDESMANIA.COM

.معرفة أن المعدل هو قياس كمية ما لكل وحدة من كمية أخرى  

التهيئة

مفردات الدرس
معدل التغير

.أجد معدلات التغير 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

لذهنية الخرائط ا+ العصف الذهني + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(رية بص–سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التحليل : 16سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة الابتكار : 17سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 22و سؤال 20سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4195/37941/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4195/37941/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

مدرسيةيتم رفع الخريطة الذهنية التي قاموا بالعمل عليها في أثناء الحصة ال

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة

تغير مع تقديم استعمال بطاقة مكافأة الطلب إلى الطلاب توضيح كيفية استعمال الرسم البياني في إيجاد أكبر معدل ال

.التغذية الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

المعدل الثابت للتغير : 3-3



SLIDESMANIA.COM

.معرفة ان المعدل هو قياس كمية ما لكل وحدة من كمية أخرى 

التهيئة

مفردات الدرس
المعدل الثابت للتغير–العلاقات الخطية 

.غير أعين العلاقات الخطية المتناسبة و غير المتناسبة من خلال إيجاد معدل ثابت للت

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

الخرائط الذهنية+ التعلم بالاكتشاف + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

عروض تقديمية + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة  لقياس مهارة التمثيل: 18سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التطبيق: 19سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 24و سؤال 23سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4196/37942/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4196/37942/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألة اغلاق الدرسPdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
تغذية وجه الطلاب إلى كتابة ما الصلة المترابطة بين الدرس السابق معدل التغير و فهم درس اليوم مع تقديم ال

.الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

حل التناسب: 3-4



SLIDESMANIA.COM

ئل , و فهم لحل المسائل , و استعمال الضرب التبادلي كطريقة لحل هذه المساالتناسباتاستعمال 

.الضربيالضرب التبادلي باعتباره حاصر ضرب طرفي المعادلة في النظير 

التهيئة

مفردات الدرس
التناسبثابت–الضرب التبادلي –التناسب –النسب المتكافئة 

.استعمل التناسب في حل المسائل 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسألة مفتوحة لقياس مهارة التحليل: 18سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التذكر: 19سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 24سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4198/37944/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4198/37944/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
لي و حل بالضرب التباد. ) اطلب إلى الطلاب أن يوضحوا كيف يجدون عدداً ناقصاً في تناسب ما : بطاقة مكافأة 

( .المعادلة الناتجة و هكذا تكون تقديم التغذية الراجعة 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

اتيجية حل المسألة: 3-5 اسي 
"الرسم " 



SLIDESMANIA.COM

ابة قائمة قد يجد الطلاب أنه من المفيد كت. تعتبر استراتيجية الرسم جيدة لحل المسائل المكانية و الهندسية 

.شجع الطلاب على تسمية الرسم . بالمعلومات الواردة في المسألة لاستعمالها في الرسم 

التهيئة

مفردات الدرس
مراجعة المفردات السابقة

.أحل المسائل باستعمال استراتيجية الرسم 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

التعلم الذاتي+ التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

الأقلام+ السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

قياس لقياس مهارة التقويم: 11سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

18التعليم ص غعادةيمكنني تقديم دعم إضافي للطلاب في هذا الدرس من خلال تدريبات 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4197/37943/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4197/37943/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل مسألة اغلاق الدرسgifيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
عة الفورية مسألة من واقع الحياة ثم حلها بالرسم مع تقديم التغذية الراج: إعطاء بطاقة مكافأة لمن يقوم  في كتابة 

.



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

تشابه المضلعات: 3-6



SLIDESMANIA.COM

هم الضرب لحل المسائل , و استعمال الضرب التبادلي بوصفه طريقة لحل هذه المسائل , و فالتناسباتاستعمال 

.الضربيالتبادلي باعتباره حاصل ضرب طرفي المعادلة في النظير 

التهيئة

مفردات الدرس
ياس عامل المق–التطابق –الأجزاء المتناظرة –المضلعات المتشابهة –المضلع 

.أعين المضلعات المتشابهة -1

.أجد القياسات الناقصة في المضلعات المتشابهة -2

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تحد ِّ لقياس مهارة التذكر: 15سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 19و سؤال 18سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4199/37945/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4199/37945/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
غذية متابعة المطويات ليسجلوا الطلاب ما تعلموه عن تشابه المضلعات و متى يمكننا استخدامها مع تقديم الت

.الراجعة الفورية 



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

التكبير و التصغير : 3-7



SLIDESMANIA.COM

.تمثيل الانعكاسات و الانسحابات بيانياً 

التهيئة

مفردات الدرس
التصغير-التكبير –مركز التمدد –التمدد 

.ارسم صورة ناتجة عن تكبير شكل أو تصغيره 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

تحد ِّ لقياس مهارة التطبيق : 22سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 25و سؤال 24سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4200/37946/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4200/37946/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.ورية متابعة المطويات ليسجلوا الطلاب ما تعلموه عن تكبير الشكل و تصغيره مع تقديم التغذية الراجعة الف



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل



SLIDESMANIA.COM

القياس غير المباش  : 3-8



SLIDESMANIA.COM

كال المتشابهة لإيج اد حل مسائل تتضمن علاقات تناسب , واستعمال هذه العلاقات في الأِّ

.القياسات الناقصة 

التهيئة

مفردات الدرس
القياس غير المباشر

.أحل مسائل باستعمال المثلثات المتشابهة 

الأهداف



SLIDESMANIA.COM

المشكلاتالتعلم المبني على حل+ التعلم بالاكتشاف + التعلم الذاتي + التعلم التعاوني 

استراتيجيات التدريس

(بصرية –سمعية ) الوسائط المتعددة + الأقلام + السبورة التقليدية + كتب الكترونية + الكتاب 

دمةالوسائل التعليمية المستخ

مسائل مفتوحة لقياس مهارة التحليل: 10سؤال 

تحد ِّ لقياس مهارة التطبيق : 11سؤال 

مهارات التفكير



SLIDESMANIA.COM

تدريب على الاختبارات الدولية المحاكية : 14و سؤال 13سؤال 

اغلاق الدرس

يتم تحميلها من منصة عين الاثرائية 

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4201/37947/5017

الاثراءات

يتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئلة

الواجبات

https://ibs.ien.edu.sa/#/planslesson/4201/37947/5017


SLIDESMANIA.COM

ةيتم اختيارها من داخل المنصة المدرسية من بنك الأسئل

الاختبارات

لحل المراجعة التراكمية Pdfيتم رفع ملف من نوع 

الأنشطة المدرسية

التغذية الراجعة
.ة متابعة المطويات ليسجلوا الطلاب ما تعلموه عن القياس غير المباشر مع تقديم التغذية الراجعة الفوري



SLIDESMANIA.COM

متعليمات المعل
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لدراسي رياضيات الصف الثاني متوسط للفصل ادليل المعلم●

ول
أ
ملكة الم. مجموعة العبيكان للاستثمار , وزارة التعليم , ال

.العربية السعودية 

/#/https://ibs.ien.edu.saمنصة عين الثرائية ●

https://ibs.ien.edu.sa/#/
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ل بفضله  الحمد لله ما ختم جهد و ل تم سعي ا 

نفسنا و الشيطان 
أ
نا فمن ا

أ
خطا

أ
ن ا ا فمن الله , و ا  ن احسنَّ ا 

لى ما يحب و يرضى  ياكم ا  وفقنا الله و ا 


